

В НОВЫЙ ГОД В НОВОМ СТАТУСЕ

О радостном событии, произошедшем в одном из детских садов, мы узнали накануне Нового года. МДОУ № 16 «Колокольчик» теперь не просто детский сад, ему присвоен статус Центра развития ребенка. После расформирования воинской части сад был закрыт, но на этом история учреждения не прервалась. «Колокольчик» пережил «второе рождение», которое произошло первого марта 2005 года. За пять лет из простого детского сада «дорасты» до Центра развития не так-то легко. За этим кроется кропотливая работа творческого коллектива, профессионалов своего дела.

Чтобы узнать об этом событии более подробно, мы встретились с заведующей учреждения Ольгой Александровной Воскресенской. Войдя к ней в кабинет, я увидела коробку из-под музыкального Центра с символикой партии «Единая Россия», сразу возник резонный вопрос:

– Ольга Александровна, извините за любопытство, откуда новинка – подарок или спонсорская помощь?

– Это приз – музикальный центр, который мы получили в конкурсе «Детские сады – детям», в номинации «Лучший муниципальный городской детский сад».

– Расскажите об этом поподробнее: как вы узнали о конкурсе, какие требования для участия в нем были предъявлены?

– В октябре на совещании заведующих прозвучала информация о том, что партия «Единая Россия» проводит всероссийский конкурс «Детские сады – детям». Региональный этап состоялся в городе Чите по пяти номинациям: «Лучший муниципальный городской детский сад», «Лучший муниципальный сельский детский сад», «Лучший педагогический коллектив», «Лучший воспитатель» и «Лучший некоммерческий (семейный) детский сад».

Из Нерчинского района в этом конкурсе кроме нас приняли участие еще два дошкольных учреждения – поселка Приисковый и села Нижние Ключи, к сожалению, они не заняли призовых мест.

По условиям конкурса, нужно было подготовить материал, отражающий жизнь дошкольного учреждения. У нас получился

большой красочный альбом с фотографиями. В нем мы постарались показать всю работу сада.

– Когда вы узнали о том, что стали победителями в региональном этапе?

– По истечении месяца позвонили из Читы и сообщили, что мы заняли призовое третье место и пригласили представителей коллектива на церемонию награждения.

За всю свою жизнь мне ни разу не довелось побывать на таком торжественном мероприятии в окружении большого количества официальных лиц правительства и Министерства образования Забайкальского края. Церемония проходила в здании Драматического театра. В фойе всех прибывающих встречал живой музыкой оркестр. Каждому было определено в зале место, согласно номинации. Хочется отметить что организация праздника была на высоком уровне. За первое место МДОУ получили ноутбуки, за второе и третье презентовали современные музыкальные центры. Для нас этот подарок оказался очень кстати.

Особенно радует тот факт, что никто не остался обделенным, всем участникам были подарены памятные призы – наборы дидактических игр.

Конкурс продлен, поэтому в нем могут принять участие и другие детские сады нашего района.

– Мы не можем не упомянуть тот факт, что ваш детский сад получил новый статус – Центр детского развития. Как вам это удалось?

– Действительно, с момента открытия за пять лет существования, мы получили вторую категорию, а 28 октября 2010 аттестовались на первую. В этом, конечно, огромная заслуга коллектива. За эти годы у нас побывало много гостей из администраций и других районов. Дети идут к нам с радостью.

– То, что коллектив у вас неравнодушный к своему делу доказывает и то, как оформлен детский сад. Столько работ, выполненных руками воспитателей, детей. Вы говорите, что год был насыщен событиями, что еще интересного произошло у вас?

– Еще в октябре 2005 года мы вступили в Межрегиональный байкальский эксперимент «Экология. Здоровье Школа». Так, на базе сада



появилась первая экспериментальная краевая площадка, через два года добавилась региональная площадка на тему «предшкольная подготовка». А в этом году мы защитили проект о создании федеральной площадки. Теперь с нами работают даже московские специалисты.

За пять лет мы вышли на федеральный уровень, и за этим стоит огромный творческий потенциал коллектива. Наши педагоги показывали свои мастер-классы в районе и Чите.

Активная работа ведется с родителями, многие помогают участвовать в региональных конкурсах. На базе сада проходят районные мероприятия. Одно из последних – конкурс «Умелые руки не знают скуки», в котором победила наша коллега.

– Ольга Александровна, спасибо Вам за беседу. Может у Вас есть пожелания для своих коллег?

– Хочу поздравить с Новым годом от себя лично и от нашего коллектива всех работников образования, управления образованием пожелать много радости и творческого заряда.

Беседу провела Ю. ХУЛУГУРОВА,
на фото: музыкальный
руководитель Н. А. Синицына.